

# 《我是红军》入选 纪念长征胜利80周年优秀电视剧 全国仅有11部影视作品获此殊荣

近日,记者从市影视办获悉,由金华广电总局、浙江和通影视文化有限公司和东海电影集团联合摄制的我市首部大型红色电视连续剧《我是红军》(曾用名《聂九的天空》)顺利杀青,并顺利入选纪念长征80周年重点电视剧目名单,将于11月份登陆央视、浙江卫视等频道进行首播。

在国家新闻出版广电总局电视剧司关于开展纪念长征胜利80周年优秀电视剧展播工作的通知中,《我是红军》成为了全国范围内纪念长征胜利80周年的11部重点电视剧之一。同时,此次入选的11部电视剧中,浙江省有《我是红军》、《骡子和金子》两部作品入围,而《我是红军》是唯一一部由民营影视公司出品制作的电视剧。



## 在西溪拍摄 枪林弹雨 下的激情战斗史

崇山峻岭间,绿树成荫。突然,山林间传出 嗒嗒嗒 的马蹄声,随后响起了枪声、炮声。只见两方士兵正在进行激烈的交战,一方利用树林隐藏自己,另一方则凭借人多进行密集地搜捕。由于双方人数悬殊,没过几分钟,一方士兵就被全部打死,枪炮声渐渐停息。这时,一个穿着普通百姓服饰的男子,靠着地形的掩护渐渐靠近刚才的战场,朝着对方的首领开了一枪。看到这里,小伙伴们是不是会疑惑,这是什么?别着急,现在就为你揭秘,这就是《我是红军》样片上出现的第一个画面。

由浙江和通影视文化有限公司投资5000万元打造的纪念红军长征胜利80周年献礼片《我是红军》,于7月29日正式杀青,并于8月28日举行了样片播放会。自5月12日该剧在西溪影视基地开机以来,剧组大量场景宏大、难度颇高的战争场面都是在西溪影视基地内完成

的。开头描述的战斗画面,就取景于西溪影视基地。

与开机时相比,再见到《我是红军》总制片人、浙江和通影视文化有限公司总经理俞丽华时,发现整个人都瘦了一圈,不仅是我,团队里很多人都瘦了。俞丽华说。

天气是让人辛苦的一大元凶。5月份开机后,剧组先在西溪进行了拍摄。当时恰逢我市梅雨季,天气闷热,说下就下的雨为在西溪影视基地拍摄大量外景战争场面的剧组带来了大麻烦。

常常演得好好的,天就开始下雨。大家就得忙着转移设备。如果一直下个不停,这一天就没法工作,整个拍片进度就会拖延。俞丽华回忆起当时的场景,还觉得颇有些感慨。好在编剧就在剧组,为了保障拍摄进度,遭遇连续下雨时,编剧就会适当地修改一下剧情与场景,让拍摄工作在雨天也能顺利进行。

## 蓬勃发展的影视文化产业助力 民企 华丽转型

首次挑梁大制作,《我是红军》对于和通影视的意义还远不止做个好的承制方或制片方。对于永康影视文化产业来说,这部戏也颇有影响。作为一家民营影视企业,俞丽华曾说,之所以选择斥巨资拍摄红色题材影视剧,是纪念在中华民族的崛起之路上,中国工农红军长征这部伟大的革命英雄主义史诗。

近年来,我市影视文化产业蓬勃发展,为俞丽华和她的团队扎根影视文化产业提供了合适的土壤。去年,她试水投拍的微电影《梦开始的地方》一举拿下了第九届巴黎中国电影节优秀短片奖,成为我市首部饮誉国际影坛的影视作品,这更坚定她用心做好剧的信心。俞丽华表示,红色经典影视作品的传播对深度开掘红色经典产品、进行非物质红色文化资源的挖掘与再创造、加大红色旅游推广宣传力度等方面都有深远的价值。

《我是红军》优良的制作吸引了国内著

名资本管理机构上海中禾股权投资基金有限公司,在《我是红军》样片的播放会上,中禾股权投资基金也对该剧进行了投资。

在前期的看景、后期的拍摄过程中,市委、市政府以及影视办、影视产业协会、西溪影视基地等部门单位都给予我诸多支持和配合,这让我特别感动。永康的影视氛围这么好,我更要讲好中国好故事,用好作品来回报这块热土。俞丽华说,此次《我是红军》入选,更坚定了发展壮大影视产业的信心和决心。

近年来,曾任多年艺人经纪人的俞丽华一步步转型,并脚踏实地创造了一次次的惊喜和奇迹,为我市蓬勃发展的影视产业注入新活力。目前,浙江和通影视文化有限公司顺利完成《我是红军》拍摄,下一步将拍摄现代剧、战争剧2部大型电视剧,剧本正在创作中。同时,公司还积极接轨资本市场,助力企业转型。目前,公司的股份公司变更已完成,挂牌新三板上市工作有序推进,若顺利预计年底或明年初将迈入新阶段。下一步公司还将致力影视产业的发展,转入创业板,全球化、多元化发展文化传媒产业,推进企业向集团公司转型,助力我市影视产业做强做大。



## 西溪举行新兵壮行仪式 11位新兵中有10位大学生

8日,西溪镇在棠溪村文化礼堂举行了一场别出心裁的入伍新兵壮行仪式。当天,来自西溪镇各村的11位入伍新兵穿着迷彩服,精神抖擞,等待着家乡父老的检验。

偌大的会场里座无虚席,来自西溪镇棠溪小学的师生、准新兵们的父母,以及各村的领头雁们,共同见证这一激动人心的时刻。

自己的愿望儿子帮助实现了,真是太高兴了。棠溪村村民陈勇刚与妻子坐在台下,看着儿子陈卓楠站在台上的笔挺身姿,特别激动。陈勇刚从小想当兵,但参军梦却没有实现。今年,儿子顺利入选北京空军地勤部队,这让家里人都觉得特别自豪。

棠溪村前两年参军人数均为零,今年共有3人入选。陈勇刚说,村民的参军积极性越来越高,听说全村有多人参军,大家都很高兴。

今年,为了欢送这批优秀的年轻小伙,西溪镇党委政府专程举行了隆重的欢送仪式。村支书为新兵佩戴大红花,新兵为父母送上敬孝茶。新兵们通过与村干部、家属、退役军人的互动,增强参军的荣誉感。同时,现场的观礼百姓也祝愿新兵们在新的学习环境里好好锻炼,为维护祖国的安宁和人民的幸福奉献自己的青春热血。

据悉,近年来,西溪镇精心做好征兵工作。每年3月就成立了征兵工作领导小组,全面落实部署各项工作。充分发挥当地派出所的职能作用,开展入伍新兵人员的调查和摸底,再发动村干部、村支书,全方面采集信息。还通过张贴标语、上门宣传等引导适龄青年以参军为追求,视参军为光荣,为国防和军队建设多做贡献。

同时,针对适龄青年在外上学、打工、经商人数较多的状况,镇人武部负责同志和镇征兵办公室成员提前介入摸底动员,通过与适龄青年父母交心、面对面走访适龄青年等方式,做好思想工作。今年,西溪镇的11名新兵中,有10名是大学生,且大学新生有8名,近期他们将分别前往海陆空部队报到。



更多资讯敬请关注  
西溪影视 公众微信